



**ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ
В ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

НАКАЗ

«24» червня 2019 року

№ 38

м. Львів

*Про затвердження складу Комісії
з питань роботи із службовою інформацією
Територіального управління
державної судової адміністрації
України в Львівській області*

Відповідно до статті 154 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» від 02 червня 2016 року № 1402-VIII, Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року № 2939-VI, Інструкції про порядок обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, у Державній судовій адміністрації України та територіальних управліннях Державної судової адміністрації України, затвердженої наказом Державної судової адміністрації України № 587 від 28 листопада 2018 року (зі змінами), у зв'язку з кадровими змінами у Територіальному управлінні державної судової адміністрації України в Львівській області,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад Комісії з питань роботи із службовою інформацією Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області у складі, що додається.

2. Визнати такими, що втратили чинність, накази територіального управління від 10 лютого 2017 року № 10 «Про затвердження складу Комісії та Положення про Комісію з питань роботи із службовою інформацією у Територіальному управлінні державної судової адміністрації України в Львівській області», від 01 серпня 2017 року № 43 «Про внесення змін у Додаток № 1 до наказу Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області від 10 лютого 2017 року № 10», від 12 лютого 2019 року № 7 «Про внесення змін у Додаток № 1 до наказу Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області від 10 лютого 2017 року № 10».

3. Юридичному сектору територіального управління (Кавалець Л.П.) не пізніше наступного робочого дня з дня видання цього наказу довести його до відома членів Комісії з питань роботи із службовою інформацією та працівників територіального управління.

4. Сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики територіального управління (Волобуєвій Н.В.) не пізніше наступного робочого дня з дня видання цього наказу розмістити його на офіційному веб-сайті Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області у розділі «Нормативно-правова база».

5. Контроль за виконання цього наказу залишаю за собою.

**Начальник
територіального управління**

В.С. Дейнека

СКЛАД
Комісії з питань роботи із службовою інформацією
Територіального управління державної судової
адміністрації України в Львівській області

№ з/п	Склад Комісії	Посада	Прізвище, ініціали імені та по батькові
1	Голова комісії	Заступник начальника Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області.	Коник М.Я.
2	Заступник Голови комісії	Завідуючий юридичним сектором територіального управління	Злепко І.І.
3	Члени комісії	Начальник відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління	Крушельницька Н.Я.
4		Завідуючий сектором організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики територіального управління	Волобуєва Н.В.
5		Завідуючий сектором з питань управління об'єктами державного майна територіального управління	Курдибан З.П.
6		Завідуючий сектором по роботі з персоналом	Колодій О.М.
7		Головний спеціаліст по роботі з персоналом	Мацелюх Н.М.
8		Головний спеціаліст по роботі з персоналом (відповідальна особа з питань мобілізаційної роботи)	Лиса Н.М.
9		Секретар комісії	Головний спеціаліст (по роботі зі зверненнями та доступу до публічної інформації)